KaneHoapHbIn y4eOHbIN rpaduk
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CBoaHble AaHHbIe
Kypc Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Vroro
ceM. 1| cem. 2 Bcero ceM. 3 cem. 4 Bcero ceM. 5 ceM. 6 Bcero | ceM.7 | cem. 8 Bcero Tor
TeopeTnyeckoe obyyeHne 21 /% 17 36 2/6 20 17 4/6 37 4/6 20 154/6 | 354/6 | 14 4/6 95/6 24 3/6 | 134 1/6
9 |3Kk3aMeHaUNOoHHbIE ceccum 12/6 2 3 2/6 4/6 12/6 2 4/6 32/6 4 2 12/6 32/6 12 4/6
Y |YyebHasa npakTtuka 2 2 2
M |Mpon3BOACTBEHHAS NpaKTUKa 2 2 2
Mg |MpegaunnoMHas NpakTuka 2 2 2
3alumTa BbINYCKHOM KBanM@UKaLMOHHOM
I paboTbl, BK/OYas NOAroTOBKY K 4 4 4
npoueaype 3awmuTbl U npoueaypy
3aLUMThI
r MoaroToBKa K caadve 1 caada roc. ) 2 2
3K3aMeHa
K |KaHukynbl 1 9 10 1 9 10 1 9 10 1 8 5/6 95/6 39 5/6
12
. |HepaGouve npasanmunble ann (He /6 1 2 2/6 12/6 1 2 2/6 12/6 1 22/6 12/6 1 22/6 92/6
BKJ1lOUYasi BOCKPECEHbS
P ) (8 | (6an) (14 aH) |(8AH) (6 AH) (14pH) | (8AH) (6aH) |(144H) | (8aH) | (6AH) [ (14 AH) | (56 AH)
MpoaoMmKMTENBHOCTE 06yYeHMs
6onee 39 Hen 6onee 39 Hen 6onee 39 Hen 6onee 39 Hen
(He Bktovas Hepaboune npasgHUYHbIE AHU U
WToro 23 | 29 52 23 | 29 | s2 23 | 29 52 23 | 29 52 208
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